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ПРАВОВІ ПЕРСПЕКТИВИ СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ З ООН ТА ЄС  

У СФЕРІ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ 

 

Україна як європейська держава, що інтегрується до правового простору 

ЄС та активно співпрацює з ООН, має вагомі перспективи у сфері розвитку 

правового механізму охорони навколишнього природного середовища. 

Дотримання міжнародних екологічних стандартів та імплементація відповідних 

зобов’язань є не лише вимогою часу, а й важливою умовою сталого розвитку 

нашої держави. Слід зазначити, що Україна, як і інші країни світу, перебуваючи 

в єдиній взаємозалежній природній системі Європи, не може відсторонитися 

від проблем забруднення і руйнування біосфери на континенті. Тому 

співробітництво з міжнародними організаціями у сфері екологічної безпеки та 

світовий досвід забезпечення сталого розвитку відкривають нові можливості та 

вказують на необхідність комплексного підходу до вирішення проблем [1, с. 

116]. 
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ООН є одним із ключових гравців у сфері міжнародного екологічного 

права. Україна як держава-член ООН бере участь у низці міжнародних угод та 

програм, спрямованих на охорону довкілля. Завдяки цим механізмам Україна 

отримує доступ до фінансування екологічних програм, експертної підтримки та 

міжнародного досвіду.  

Перспективним напрямом є подальше наближення національного 

екологічного законодавства до норм acquiscommunautaire ЄС та конвенцій 

ООН. Це включає прийняття нових законів та внесення змін до існуючих 

нормативно-правових актів. 

ЄС є лідером у формуванні прогресивної екологічної політики. На 

сьогодні співробітництвом між Україною та ЄС у сфері охорони довкілля 

передбачено, що сторони розвивають і зміцнюють співпрацю з питань охорони 

навколишнього середовища й таким чином сприяють реалізації довгострокових 

цілей сталого розвитку і становлення зеленої економіки [2]. 

Україна вже зробила значні кроки в імплементації директив ЄС, зокрема 

у сферах управління відходами, якості повітря, водної політики та оцінки 

впливу на довкілля. Водночас залишається багато викликів, пов’язаних із 

потребою у зміцнені спроможності органів влади реалізовувати політику 

охорони довкілля, а також із залученням міжнародної допомоги, щоб 

розширювати доступ до екологічних фондів.  

Окрему увагу варто приділити проблематиці екологічної безпеки в 

умовах повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України. 

За даними Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вже 

зафіксовано тисячі випадків екологічної шкоди, включаючи забруднення вод, 

ґрунтів, повітря, знищення природних об’єктів, лісів та заповідних зон [3]. 

На міжнародному рівні це створило прецедент для активізації дискусій 

щодо відповідальності за заподіяння екологічної шкоди. У цьому контексті 

Україна має можливість стати ініціатором розширення міжнародно-правових 

механізмів відповідальності за екологічні злочини, зокрема на базі 

Міжнародного кримінального суду. 
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Таким чином, можна підсумувати, що Україна має значний потенціал для 

посилення правової співпраці з ООН та ЄС у сфері захисту довкілля. Це не 

лише відповідає міжнародним зобов’язанням, але й є важливою умовою для 

європейської інтеграції, підвищення якості життя громадян і забезпечення 

сталого розвитку. Реалізація цих перспектив потребує системного підходу, 

політичної волі та широкого залучення громадянського суспільства. 
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